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programului să comunice sumele necesare pentru perioada ianuarie-iunie a 
anului şcolar 2021-2022 în vederea implementării „Programului pentru şcoli al 
României". 

Prin hotărâri de consiliu local, în anul 2019 şi-au asumat derularea 
Programului pentru şcoli al României un număr de 36 de unităţi administrativ
teritoriale din judeţ. Având în vedere că din acestea un număr de 10 unităţi 
administrativ-teritoriale ne-au comunicat hotărârile consiliilor locale de 
neasumare a implementării acestui program începând cu anul şcolar 2021-2022, 
Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud va repartiza sumele destinate programului 
numai la un număr de 26 unităţi administrativ-teritoriale. 

Pentru unităţile administrativ-teritoriale care implementează „Programul 
pentru şcoli al României", se repartizează sumele defalcate din taxa pe valoarea 
adăugată alocate judeţelor, în sumă de 614 mii lei, conform solicitărilor 
acestora. 

Astfel, prin Nota de fundamentare nr.IVB/1460 din 20.01.2022 a 
Serviciului financiar, contabilitate se propune iniţierea Proiectului de hotărâre 
privind repartizarea sumelor defalcate din TV A pentru finanţarea cheltuielilor 
descentralizate la nivelul judeţelor pe anul 2022 către unităţile administrativ
teritoriale care implementează „Programul pentru şcoli al României" în judeţul 
Bistriţa-Năsăud, în perioada ianuarie-iunie a anului şcolar 2021-2022. 

Având în vedere cele de mai sus, aprob iniţierea Proiect de hotărâre 
privind repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru finanţarea 
cheltuielilor descentralizate la nivelul judeţelor pe anul 2022 către 
unităţile administrativ-teritoriale care implementează „Programul 
pentru şcoli al României" În judeţul Bistriţa-Năsăud, În perioada 
ianuarie-iunie a anului şcolar 2021-2022, pe care îl supun dezbaterii şi 
adoptării de către Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud în forma prezentată. 

Întocmit: Duţa Rafila Parasca, şef serviciu, Suciu Georgeta-Angela, consilier superior/1 ex. 
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